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PREDSJEDNICA VLADE REPUBLIKE HRVATSKE U OMIŠU 

 
Gradonačelnik Grada Omiša Ivan Škaričić danas je na prigodnoj svečanosti u svome uredu 
predsjednici Vlade Republike Hrvatske gospođi Jadranki Kosor uručio povelju počasne 
građanke Omiša.  
Povelja je Predsjednici dodijeljena za zasluge u razvitku Republike Hrvatske i razvoju 
hrvatske demokracije te za promicanje ugleda Republike Hrvatske u međunarodnoj 
zajednici, rekao je gradonačelnik Škaričić.  
 
Gradonačelnik Škaričić Predsjednici je darovao i brončani odljev natpisa “Kuće sretnog 
čovjeka “ iz Omiša na latinskom jeziku "Hvala ti, Gospodine, što sam živio na ovom 
svijetu", čime se poručuje da i mi budemo sretna zemlja Hrvatska. 
 
Zahvalivši na priznanju, premijerka Kosor je posebice zahvalila Udruzi roditelja poginulih 
branitelja Domovinskog rata Omiš, čiji su nas, rekla je, najmiliji zadužili jer su dali svoje 
živote za domovinu. Rekavši da su te udruge moralna vertikala u Hrvatskoj, dodala je: "Naša 
je trajna obveza da slušamo i čujemo što nam govore te udruge." 
Također je naglasila kako moramo još puno raditi da Hrvatska postane pravna i socijalno 
pravedna država, onakva kakvu su željeli hrvatski branitelji.  
 
Premijerka Kosor se upisala u knjigu počasnih gostiju Grada Omiša te je gradonačelniku 
Ivanu Škaričiću predala zaključak s prošle sjednice Vlade o dodjeli 10 milijuna kuna za 
sanaciju omiških stijena koje prijete obrušavanjem na grad i predstavljaju stalnu opasnost za 
stanovnike.  
Gradonačelnik Ivan Škaričić je zahvalio na vladinoj pomoći od deset milijuna kuna koja je 
od izuzetnog značaja za rješavanje višegodišnjeg problema Omišana. 
 
Nakon  sastanka  s gradonačelnikom i čelnicima Grada Omiša, Predsjednica je posjetila 
tvornicu trikotaže „Galeb“ koja slavi 60 obljetnicu.  
Iznimno toplo obratila s radnicama izjavivši: „Iz osobnog iskustva znam koliko žene moraju 
uložiti da budu majke, domaćice i dobre na svom radnom mjestu.“  
Naglasila je kako je od 350 milijuna kuna za tekstilnu industriju u Hrvatskoj, Vlada u Galeb 
uložila 8,5 milijuna kuna. 
Predsjednica je također istaknula da je u rujnu Hrvatska zabilježila porast broja turista i rast 
izvoza.  
„Polako, ali sigurno idemo korak po korak prema gospodarskom jačanju Hrvatske“ izjavila 
je Predsjednica, dodavši da će nam se, kada uđemo u Europsku uniju otvoriti golemo tržište 
od 500 milijuna ljudi. 
 
Nakon obilaska tvornice Galeb, Predsjednica se u Krilu Jesenice sastala s članovima 
Hrvatske udruge privatnih brodara. 
 
S Predsjednicom su bila i četvorica ministara - gospodarstva Đuro Popijač, kulture Jasen 
Mesić, graditeljstva i zaštite okoliša Branko Bačić i uprave Davorin Mlakar.  
 
 


